

“我想替环卫工领两张邀请函”

“温暖2015”社区大联欢节目报满,邀请函也所剩无几

29日,齐鲁晚报艺术培训中心、张刚大篷车社区文化服务中心与五张社区报所在街道一起,将举办“温暖2015”社区大联欢见报后,引来众多居民、单位积极参与。短短一天,联欢会节目已经报满,温暖邀请函仅剩少量名额,更有漱玉平民大药房和北京银行济南分行将现场提供神秘“温暖礼包”。

本报记者 崔岩



名士豪庭二居舞蹈队报名参加了社区大联欢。(资料片)

演出节目半天就报满了

“你好,我是洪楼小区的,想表演唱歌。”“你好,我来个三句半可以吗?”……29日,“温暖2015”社区大联欢征集节目见报,济南各社区的居民们都积极响应,有才艺特长的都想上台展示。

歌舞、小品、京剧、诗朗诵……这些报名的,既有居民,也有企事业单位,既有夫妇随经常在社区组织演出的文艺爱好者,也有年过七旬仍多次参加大型活动并获奖的老年人艺术团,还有经常参加公益活动回报社会的社区

残疾人,他们或演绎经典或自编自演,都希望用自己的倾情演出,在这元旦佳节里给需要关爱的人群送上一分温暖。

由于报名参演节目较多,截至29日中午12点,本报只能停止报名,感谢每一个踊跃参与此次活动的居民和单位。待筛选排练之后,将最终决定此次社区大联欢的节目名单。

与此同时,得知此次“温暖2015”社区大联欢活动后,北京银行济南分行也主动参与进来,希望为这些需要关爱的人群送上一分温暖。

偷偷替环卫工领邀请函

“我想给自己和老伴领取两张温暖邀请函,可以吗?”29日,家住济南工业北路的孟瑞华老人主动联系本报,希望能

预留两张温暖邀请函。

老人说,自己已经70多岁了,两个孩子都在北京安家了,就自己和老伴两人在济

南,这个元旦,孩子也不回家,希望能在这次的社区大联欢上感受一下节日的气氛。

记者发现,当天报名领取温暖邀请函的人群中,空巢老人不在少数。

在报名的人群中,一位不愿透露姓名的居民显得有些神秘,他报名领取两份温暖邀请函。原来,邀请函是想送给自己家门口一位环卫工人和她的孩子的。“经常看孩子跟着那位大姐在路上,挺不容易,元旦了,送她们份神秘礼物,也让她们去乐乐。”

凭邀请函可现场抽奖

为了让这些需要关爱的人欣赏到这场精彩的演出,感受这分节日的温暖,本报专门制作了100份“温暖2015”社区大联欢温暖邀请函,将通过读者领取和统一发放两种途径送到那些真正需要关爱、需要温暖的人手中。截至目前,邀请函已所剩不多,赶紧来领取吧。

如果,您的身边有这样需要关爱的人,也可以来代他领取一份温暖邀请函,让他或者他的家人,感受一分节日的喜悦。

如果您要领取温暖邀请函,可拨打本报96706126社区热线预订(每人限三张)。

值得一提的是,新年温暖大联欢,还有温暖礼包等您拿,“温暖2015”社区大联欢现场,您还可以凭温暖邀请函参与抽奖哦,中奖率更是极高的,奖品是由漱玉平民大药房和北京银行济南分行提供的神秘“温暖礼包”哦。

爱心大接力 今天走进名士豪庭 候选团队将为居民义诊

本报12月29日讯(记者 蒋龙龙 孟燕 王倩) 济南市第三届责任市民暨最佳公共服务奖评选活动全城爱心大接力将于30日上午来到名士豪庭小区。作为候选团队,历下区人民医院志愿者团队将现场开展眼科初检等义诊活动,山东政法学院青年志愿者协会也将在小区开展环境保洁等志愿活动。

30日上午10点,本报的爱心大接力活动将来到最后一站——齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心。作为候选团队,历下区人民医院志愿者团队将现场开展眼科初检等义诊活动。团队负责人告诉记者:“现场到社区为居民提供检查,将爱心传播下去。”

山东政法学院青年志愿者协会也将到小区现场开展环境保洁等志愿活动,“也欢迎居民一起加入志愿活动。”本报在现场还欢迎小区居民到本报服务中心为责任市民留言点赞。

城市良心——济南市第三届责任市民暨最佳公共服务奖评选活动由济南市委宣传部、济南市文明办、12345市民服务热线、齐鲁晚报联合主办,安利(中国)日用品有限公司协办。

本次评选除了爱心接力时的现场点赞,评选还开通网络投票,市民可登录齐鲁晚报网(<http://www.qlwb.com.cn/>)参与投票。网络投票将在2015年1月上旬结束,还没投票点赞的市民请抓紧到网站为您心目中的责任市民投票。

伴随网络投票进入尾声,候选人评选还将进行专家评审。网络投票结果将与专家评审情况结合,共同决定本年度责任市民及公共服务奖花落谁家。

史上最短备考时间,2015年中考如何应对?

“中考命题趋势解读会”讲座教你快速突围 机会难得,应广大考生要求再开放50个名额

2015年的中考备考时间大幅缩短,可以说是史上最短时间,这愁坏了不少家长,在接下来的时间应该如何应对?中考诸多变化,该如何把握?为了帮

助每位2015年参加中考的初三学生和家长们及时明确2015年中考命题趋势,我们将于1月2日举办2015年中考命题趋势解读公益讲座,邀请省内权威中考

研究专家结合2014年中考出现的新变化,集几十年备考经验,通过揭秘中考命题趋势,让学生明晰备考方向与重难点,全力冲击2015年中考。



>>成为学霸的经验之谈:没有系统的备考技巧,绝不开始复习

面临即将到来的中考年,很多初三生感觉复习无从下手,很多考生到时候只会单纯跟着学校老师的思路走,没有按照考纲详解考点,没有针对自己的实际情况针对性备考,所以总感觉自己的付出和回报

无法成正比,其实这就是普通考生和学霸的区别。

学霸是怎么炼成的?没有系统的备考技巧和考试方向,绝不开始复习,只有理清备考技巧和考试的大体方向,才能使学习效率倍增。本次讲座将

通过对中考命题方向的把握和考点的提炼,帮助考生知道中考考什么,怎样考,了解各知识点的考试频率、考试方式、方法等,然后帮助考生瞄准中考考查重点,精准聚焦,快速提分。

>>一个弯道超车的真实案例:掌握了中考趋势让他实现逆袭

说起中考,每年都会涌现很多黑马,可是很多人问了,为什么偏偏是他们?一位在重点高中读高一的曾经黑马表示,考生即将面临的考试不再是阶段性知识点的考查了,而

且也不是简单的知识掌握程度考查了,而是懂得命题趋势,也就是考什么,怎样考,只有明白中考考查的大体方向,学生在复习时就会少做一些无用功,少走很多弯路,实现

成功逆袭。而本次讲座邀请的正是参与中考命题和阅卷的特级教师,他们将中考重要考点为切入点,破解审题方法,解题规律和应试技巧,讲授“成功逆袭”的技巧和策略。

>>应广大考生要求,“中考命题趋势解读会”讲座再开放50个名额

本次讲座一经推出,马上受到了考生们以及家长们的热烈欢迎,“我们做家长的不太懂教育方面的政策,就是希望有位专家能给孩子指点一下中考的趋势,让孩子在中考

前最后一个学期里知道中考的方向是什么,该如何复习,所以我们绝对不会放过这样一个好机会,可是当我们准备报名参加讲座的时候,才知道名额有限,我们确实不想错

过这样一个机会,所以就要求能不能再开放一些名额。”应学生家长的要求,最后决定再开放50个名额,让更多的孩子和家长受益,报名联系电话:400-6328-766。

精准把控中考趋势 权威揭秘命题脉络

中考命题趋势 解读会

东郊饭店 1月2日 周五 9:00
抢票热线: 400-6328-766